

ПИНСКИЙ РАЙОН

Соединяя берега

В районе идут работы по реконструкции моста через реку Ясельда на 46-м километре автомобильной дороги Р-8 Лунинец – Пинск. Это крупный и стратегически важный объект.

Как сообщает Пинский райисполком, мостостроители уже сооружают временную объездную конструкцию, по которой наладят альтернативное движение автотранспорта. Только после этого приступят к основным работам на 53-летнем мосту, где просел металлический пролет. По проекту, менять здесь собираются всё – вплоть до мостовых быков, из которых останется только один. Практически строителям предстоит возвести новый мост. Масштабная реконструкция объекта займет около 15 месяцев. В этот период транспорт будет двигаться по временной переправе.

Наталья МИЛЕВСКАЯ